

Referat fra Bestyrelsesmøde i Åbne Døre den 28. marts 2023

ÆNDRING!

Husk den 25. april KL. 10.00 - skal vi aflevere et værk i Portnerboligen på Sophienholm til fællesudstillingen.

(Tidligere er refereret vi alle skulle medbringe et A5 ark med beskrivelse af egen kunst. Det vil blive for rodet at se på.)

Ændring:

Når i afleverer jeres værk vil i få udleveret et lille kort som i signerer og skriver det nummer I har i folderen. Folderen bliver ophængt på synligt sted i Portnerboligen og folk vil let kunne finde dig og din adresse.

1. Udlevering af folder i Frivillighuset.

Årets fine folder blev uddelt til de fleste.

Nedenstående mangler afhentning og eller aftale om afhentning:

- **Ann-Mari Rasmussen**
- **Jytte Høeg**
- **Lone Rye Frederiksen**

- lav venligst en aftale med Gitte Veje eller Marianne Palner vedrørende afhentning af folder.

2. Vi skrev i sidste referat, at vi ville undersøge mulighed for en "firma- aftale" med Lyngby Kunstforening. De vendte i anden omgang tilbage med en afvisning. Desværre skal medlemskabet være personligt.

3. Ved vores generalforsamling 9.maj skal vi igen vælge en bestyrelse. Vi er pt. 4 medlemmer og ingen suppleant. Evelyn rejser formentlig til Australien på et længere ophold i kommende periode, og så er vi tre. Vi har alle 3 den indstilling, at hvis vi skal være med, så skal der ske noget og det skal være sjovt !

Birgitte Carlsen og Hans Jørgen Henriksen har tilkendegivet, at de begge er interesseret at indgå i bestyrelsen. HERLIGT! -men vi kan godt bruge et par stykker til, og også suppleanter.

Vi har heldigvis pt en helt fantastisk kasserer; Steen R. der stille og roligt klarer det lange seje træk med kontingenter og regnskab...

4. Vi kan alle yderligere glæde os over, at der aktuelt er ca.10 medlemmer der er igang med at forberede udstilling i Nordre Mølle august 2023.

5. Fredag den 14.april er bestyrelsen inviteret til et møde hos Orgelfabrikken(Event og kursusvirksomhed) . De har givet udtryk for, at de er interesserede i lokale kunstnere og vil forventeligt tale om muligheder for ÅD-udstilling.

6. Tirsdag den 25.april er SteenR, Gitte Veje og Marianne Palner inviteret til informationsmøde vedrørende den fremtidige kulturaftale/ økonokmi med kommunen.

7. Den 1.maj kl 10 afhentning af eget værk i Portnerboligen.

8. Generalforsamling den 9.maj kl 17 til ca 21 i FRIVILLIGHUSET. Anita har sendt invitation til alle medlemmer.

Venlig hilsen Bestyrelsen